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JIEMOHCTPAITMOHHBI BAPUAHT
KOHTPOJIbHBIX U3MCPUTCIIbHBIX MATCPUAJTIOB BCTYIIUTCIIBHOI'O UCIIBITAHUSA
1o o0ueoOpa3oBareibHOMY Ipeamery «MaTeMaTukay
IS TIOCTYTAKOIMX Ha oOydeHue Ha 2025/26 yueOHbIi roj

1. lns cTpouTenbcTBa Tapaka MOXHO HCIOJb30BAaTh OJWMH M3 JABYX THIIOB (yHJaMEHTa:
OCTOHHBIA WM (YyHIAMEHT W3 TMEHOOJ0KOB. (s dyHmameHTa U3 MEHOOJOKOB HEO0OXOIUMO
4 xyoomerpa TEHOONOKOB ¥ 2Memka meMeHTa. Jlns  OeroHHoro  QyHmameHnra
HeoOxoauMo 4 ToHHBI meOHs 1 40 MenkoB 1iemenTa. Kybomerp nmeno6:10koB ctout 2550 pyodiiei,
mebenp crout 580 pybieil 3a ToHHY, a Memok neMeHTa crout 210 pyoneit. Cxonpko pyOnei
OyzeT CTOMTh MaTepuall, €CJIM BEIOpaTh HanboJIee ICIICBhIi BapUaHT?

2. Paguyc OKpy»HOCTH, ONMCAHHON OKOJIO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEeyroyibHUKa, paBeH 2. Haiinurte
TUIIOTEHY3Y 3TOr0 TPEYrOJbHUKA.

d =(—6;8).

3. Haiinure niuHy BekTopa

4. Haiizure 00ObEM MHOIOIPaHHHKA, BEPIIMHAMU KOTOpPOro sBistorcs touku B.A1,Bi,C
IpaBWIILHON TpeyronbHol pusmbl ABCA1B1C1.nomans ocHOBaHMsA KOTOPOH paBHa 9, a 60KOBOE
pedpo paBHO 8.

5. B cOopHuKe OMIETOB IO XUMHUU Bcero 25 OuieroB, B 6 U3 HUX BCTPEUAETCS BOIPOC IO TeMe
«YrneBonopoas». Haiiiure BeposSTHOCTB TOTO, YTO B CIy4aifHO BEIOPAaHHOM Ha K3aMeHe OujieTe
LIKOJIBHUKY JOCTAHETCs BOIIPOC 110 TEME «Y TIIEBOAOPOABI».

6. Eciin maxmaTtuct A. urpaer OenbiMH (UTypamMH, TO OH BBIMTPBIBACT y Iaxmarucra b. c
BeposATHOCTbIO 0,5. Eciin A. urpaer uépHeimu, T0 A. BeIUrpbiBacT y b. ¢ BepostHOCcTEIO 0,32.
[Maxmatuctel A. u b. urpator nBe naptuu, npu4éM BO BTOPOH MAPTHH MEHSIOT LBET QUIYP.
HaiinuTte BeposTHOCTB TOTO, YTO A. BBIUIpAeT 00a pasa.

7. Peumre ypasrenue 1082(7 + 6x) = logy (7 — 6x) + 2.

8. Haiinure 3HaueHME BBIpAXKEHUS

9. Ha pucynke uzobpaxén rpaduk ynkuun y = f(X), onpenenéunoit Ha unateppaie (—1; 10).

o _
HaiiuTe KOMMIecTBO peleHnil ypapaens (x) = Oy otpeske [4; 8].

A y=1(x)
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10. Ha pucyske uso6paxén rpaduk dyskmun J/ (x) = atgx+b.Hajinure b.
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. y=—=x2+3x+1
11. Haiinute Hanbosnbiiee 3HaueHne QyHKIIUU Ha orpeske [1:9]

log3 (sinx) + log, (sinx) _o

12. a) Pemmre ypaBHeHHe 2cosx— /3

T
o —: 27[] :
0) Haiinure Bce KOpHU ATOTO ypaBHEHUS, MPUHAJIEKAIINE OTPE3KY [2

13. B xyoe ABCDA1B1C1D1 Touka O1 — uentp kBagpara ABCD, touka O — 1ieHTp KBaapata
CCiD1D.

a) Hokaxwurte, uyto npsimbie A1O1 1 B1O2 ckpemuBarores.
6) Haiigure paccrosiaue mexy npsimbiMu A101 u B102 , eciut pebpo ky6a paBHo 1.
14. Omnpenenute, MpHu KaKUX 3HAUCHUSIX MapaMeTpa & ypaBHEHHE

¥ —ad?|=|x+alV3x+1

HMECT ABA Pa3JIMYHBIX PCHICHUA.



